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	Câmara Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2016.
Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano dois mil e dezesseis, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Édson Silva Ramalho, realizou-se a décima segunda reunião ordinária da Legislatura 2016. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques, Nair Pereira da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos dez dias do mês de agosto do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios da Secretaria de Educação informando transferências de recursos, Ofícios da Associal Comercial e Empresarial e do Tribunal Regional Eleitoral, ambos fazem solicitação. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: nº 025 e 026/16 ambos encaminham Projetos de Lei para sanção do Executivo Municipal. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Aparecido reclamou dos motoristas de ônibus da Cisamesp, que deixam os pacientes que vão consultar esperando na beira da pista e não aparecem, como o caso da “Rosinha” do bairro Ribeirão das Pedras, que ficou três vezes esperando por eles e ninguém apareceu para levá-la. O Ver. Willian falou do descaso com a iluminação pública do município. “A empresa que presta serviço para o município esteve dando assistência dias atrás, mas as indicações da Câmara não são atendidas. Os moradores das Ruas: Domingos Soares e Cornélio Vernizzi, queixam-se de lâmapadas queimadas há três meses e os comerciantes próximo a praça Sebastião Garcia, temem serem vítimas de assalto dada a precariedade da iluminação da referida praça.” O Ver. Marcelo afirmou que já fez denúncia ao Ministério Público quanto a sua pessoa, por não ser atendido pelo Executivo Municipal. Alegando que as máquinas vão fazer manutenções nas estradas próximas das quais ele indica e no entanto os seus pedidos não são realizados. “Isso que vem acontecendo é perseguição ou incompetência. É uma situação lamentável, triste de se ver.” O Ver. Aparecido se solidarizou com o Ver. Marcelo e completou dizendo: “Outro exemplo de descaso é a estrada que dá acesso ao Posto Dom Pedro, muitas pessoas se utilizam dela, as quais pagam impostos ao município, já indiquei por diversas vezes a manutenção, sempre sem retorno.” O Ver. Francisco Roberto indicou a manutenção nas estradas dos bairros: Mamonas, Boa Vistinha e Sertãozinho. A Vereadora Nair solicitou a limpeza da antiga escola no bairro Fazenda Velha, afirmando que em volta da escola está tudo embolorado e ao redor o matagal está muito grande. Por último, o Presidente indicou duas Moções de Aplausos para o Doutor Alan Nascimento Paiva, que trabalhou no município durante onze anos e atualmente vem trabalhar em Estiva uma vez por mês gratuito, atendendo cerca de dezoite pacientes no dia e também para o Doutor Lucas Salvador Pereira, que trabalha no município há seis anos, pelo bom atendimento e pela felicidade em seus diagnósticos. As referidas moções postas em votação, foram aprovadas por unamidade. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente informou aos Vereadores que eles serão oportunamente comunicados da 13ª Reunião Ordinária, em data a ser definida pela presidência. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 22 de agosto de 2016.
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